

文娱

百集动画片《孔子》完美杀青

被称为“颇具创意的结合”

本报讯(记者 倪自放)百集动画大片《孔子》专题研讨会3月31日在济南举行,来自全国的儒学专家和动漫专家们齐聚一堂,围绕着刚刚杀青的百集动画大片《孔子》进行了专题研讨,专家称,通过动画片《孔子》,孔子与动画片形成了一个颇具创意的结合。

动画片《孔子》由中共山东省委宣传部、中国孔子基金会、山东省广播电视电影电视局、深圳市崇德影视传媒

有限公司联合出品,共投资5000万元,历时三年精心打造完成,是全球第一部讲述孔子人生传奇及儒家思想形成的史诗巨作。日前,该剧104集圆满杀青,已在央视一套,央视少儿频道等全国60多家电视台(频道)播出,该片讲述的是孔子从一个贫贱少年成长为万世师表的励志故事,受到了许多小朋友和家长的热烈欢迎,曾位列国家广电总局国产优秀动画片推荐排行的榜首。

著名作家、山东省作家协会主席张炜是《孔子》动画片主题歌的词作者,张炜在研讨会上称,动画片《孔子》的浪漫气质让人印象深刻,“浪漫的动画有很多,但把孔子题材做出浪漫的味道,非常好,也非常难。在目前的孔子读物和影视作品,这一部动画片《孔子》是最具有浪漫气质的。”

动画片《孔子》在播出时,同步推出了《孔子》卡通书系列,全套32

本,装帧精美,内容精良,由青岛出版社少儿出版中心独家打造,该套丛书获得了2010年度全国优秀图书大奖。

动漫是一种世界语言。据悉,根据动画片《孔子》改编的外语版本《孔子》系列和音像制品,刚刚被国家汉办孔子学院总部纳入了指定教材,将在全球80多个国家和地区的300多家孔子学院发行,走近海外上千万的汉语学习者。

周杰伦演唱会 部分价位票售罄

组委会提醒

网上购票严防被骗

本报讯(记者 倪自放) 3月31日,记者从2011周杰伦“超时代”演唱会济南站组委会获悉,周董济南演唱会的票务已经进入销售第二阶段,第一阶段票务销售“井喷”,现阶段依然势头不衰,组委会在济南市区内近20家连锁票务点,以缓解广大歌迷的购票压力,具体售票地点详见本次活动官方网站:Http://jay.sd001.com。另据组委会告知,180元价位的票已售罄,2011元和280元的票所剩不多,其他价位余票量较充裕。

针对目前网上出现的此次周杰伦济南演唱会的所谓打折票,组委会再次提醒广大观众,本次演出绝无打折票和赠票,网上购票一定要严防假票,小心上当受骗。观众在购买本次演唱会门票时,一定要严格核对“主票、票封、人民币”的三者编码,如有不符,请致电组委会0531-88687788举报。

老翁上阵 母女同台

读书朗诵大赛报名火爆

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 陈倩) 本报与山东省图书馆联袂主办的“第六届全省读书朗诵大赛”引起读者广泛关注,截至3月30日,已有近千人报名参赛。

大赛组委会负责人常安军介绍,读书朗诵大赛已成为省城每年春季的一大文化盛事,刚入3月就有不少家长询问大赛的消息。3月22日读者便开始踊跃报名,70%是已经参加过的高手。报名者中,年龄最大的是88岁的离休干部田

朴风老先生,他准备在比赛中背诵《孟子·梁惠王上》的第七章。刚刚两岁10个月的朱高云尚小朋友还没上幼儿园,这次她和父母一起准备了由《ABC字母歌》等组成的串烧。

大赛报名的截止时间是4月1日下午5点,4月9日、10日在省图书馆举行预赛,16日、17日为决赛时间。4月23日“世界读书日”当天举办颁奖典礼并举办“交响乐交响诗”和全场诵读红色经典等活动。活动报名电话:(0531)86196219。

“战火英雄季”上档黑龙江卫视

本报讯(记者 师文静) 黑龙江卫视4月将主打“战火英雄季”,四部战争题材的电视剧将轮番上档。

“战火英雄季”将播出由潘粤明、刘涛等明星联袂出演的《盘龙卧虎高山顶》(4月8日晚播出)、抗日侠剧《抗日奇侠》等四部大戏。《盘龙卧虎高山顶》改编自著名作

家高建群的小说《最后一个匈奴》,由著名导演延艺执导,讲述了三个家族两代人波澜壮阔的人生故事,再现了陕北这块曾经印刻下匈奴足迹的特殊地域的传奇历史。《抗日奇侠》中武俊、武德、武魂等元素贯穿全剧,延续了其姊妹篇《绝密1950》的拍摄风格。



冯远征安以轩领衔《敏感事件》

由冯远征和安以轩搭档主演的心理惊悚电影《敏感事件》,将于5月在国内全面公映。该片由中美两国影人搭档完成,内容涉及当红网络美女自导自绑绑架案遇上较真的疯狂粉丝,闹出命案的故事。(倪自放)

红豆居家又掀加盟热潮

缘定红豆居家

加盟热线:0510-66865256 66865663

随着国内首个家居服日的到来,红豆居家以新型的商业连锁模式,物超所值的平价销售,产品间的一站式关联销售,人性化的顾客服务等几大显著特征刷新了整个行业的商业模式,红豆集团以大众为主体,提供各式平价居家产品,凭借众多优势,品牌反响以及不断增多的红豆居家专卖店,络绎不绝的消费者和加盟商纷纷前来咨询,都想以加盟商的身份融入红豆这个大家庭中。

红豆牌红豆杉——神奇的健康树

财富热线:0510-66866666, 6686521
网址:www.yew.cn

这是一种神奇的树种,曾被神舟四号飞船带入太空,在美国白宫、英国白金汉宫、联合国总部都能找到其踪影,它就是被誉为“健康树”的红豆杉。2008年9月20日,由红豆集团培植的红豆牌红豆杉走进了中南海,2010年4月走进世博中国馆,同年12月又走进柬埔寨首相府,红豆牌红豆杉之所以有如此高贵的地位,皆源于它具有八大功能。

一、“国宝” 红豆杉是第四纪冰川遗留下来的古老树种,距今250万年,被称为“长寿树”,1999年红豆杉被我国定为一级保护植物,全世界12个有红豆杉的国家均称其为“国宝”,是“植物大熊猫”,红豆牌红豆杉采用实生苗培植,实根肥大,苗壮叶茂,后生长稳定强劲。

二、全天候增氧 红豆牌红豆杉在驯化培植的过程中,提高了光合作用能力,在月光、星光、人工灯光下都能光合作用,为此全天24小时吸入二氧化碳,呼出氧气,与其它植物相比,最大的优势是适合在室内摆放,起到增氧效果。

三、空气污染的克星 红豆牌

红豆杉的净化能力特强,能高效持久吸收空气中的有毒有害气体,2008年9月,国家环境分析测试中心的检验员在一个一立方米的含苯密封容器内放入了两棵红豆牌红豆杉盆景,2小时后,容器内苯、甲苯、二甲苯的残留量分别下降到了0.2%,0.4%,0.2%,72小时后下降了10.5%,13.2%,13.5%,甲醛的残留量在24小时后就下降到了9.01%。

四、含有紫杉醇、紫杉碱等抗癌物质 红豆牌红豆杉含有紫杉醇、紫杉碱,是国际公认的纯天然抗癌良药,而且它的根、叶、茎、皮内含有丰富的具有抗肿瘤的双萜类化合物,降血糖的紫杉碱,抗白血病和抗肿瘤紫杉醇,抗白血病和抗肿瘤的紫杉素等,长期呼吸生长过程中散发出的气体,能抗疾病,保健康。

五、吉祥树 红豆牌红豆杉在驯化培植过程中,提高雌雄比例,并使其提前至10年可开花结果,金秋,红豆牌红豆杉红果满枝,晶莹剔透,寓意吉祥如意,称之为“吉祥树”,我国福建,广东等越来越多的地方把它作为“镇宅树”!

六、黄金树 红豆牌红豆杉的木材质轻韧,强度适中,具香味,材中含有“杉脑”,能抗虫防腐,它的

标,自主创业,接下来的日子自己会更加努力地经营红豆居家,让更多人领略红豆的风采。

现在越来越多的加盟商涌向市场,红豆集团作为500强企业之一,更会以强大的市场氛围引领家居潮流,让红豆居家真正成为中国“家”内服饰终端中的“苏宁”。



果实可做保健品,根部可做工艺品,皮与细根是提炼紫杉醇最好的原料,所以又被称为“黄金树”,国内不少收藏家已经开始高价购入极其罕见的红豆杉家具和根雕制品,国内市场上,红豆杉板材的总囤积量极少,只有地下价格,没有公开价格。

七、耐阴耐湿 红豆牌红豆杉是极好的盆栽观叶植物,它喜阴湿,避阳光,少浇水,极好养护,在湿度高达41摄氏度时,依然生长良好,温度在零下6摄氏度时还能傲然,四季常青,造型美观,是南北适宜的常绿植物。

八、防避蚊虫 红豆牌红豆杉在生长过程中散发出一“气体挥发物质”,可以清新空气,杀死病菌,驱除蚊虫,从而减少疾病的发生,延年益寿,而且还能挥发香分子,清新淡雅,炎热夏天令人神清气爽,心旷神怡。



力诺瑞特无界认养太阳能“孤儿”

近日,央视《每周质量报告》对系列山寨太阳能进行了集中曝光,专家表示,继2010年千家杂牌太阳能企业悄然退市之后,今年的行业洗牌也将再次加速,将会有更多太阳能“孤儿”出现,为充分保证消费者的利益,力诺瑞特将勇担责任实行“无界认养”。

作为行业唯一一家连续三届获得“全国用户最满意产品”称号的企业,多年来,力诺瑞特一直将服务作为企业发展的重中之重,早在2007年,力诺瑞特就投入巨资升级了CRM客户服务管理系统,随后又实现了太阳能“金牌服务村村通”,在全国

先后投入近4万辆服务车,为太阳能进行维护、维修,并明令禁止各级经销商将售后服务作为盈利手段,严格执行24小时,全天候服务宗旨,定期开展巡回保养、维修服务。

同时,为救助众多太阳能“孤儿”,自去年开始,率先在全国开展了“无界服务模式”,力诺瑞特站在消费者的角度思考问题,依托其覆盖全国的1.5万个救助中心,2万多个销售服务网点,5万名员工让“无界认养”落到了实处,据统计,“无界服务模式”开展以来,力诺瑞特通过对“孤儿”品牌免费体检、维修等“认养”服务,让近千万农民家庭从中获益。

家装有道 让低碳生活飞

——购华帝聚能套餐, 换购名牌电视

春天刚到,家装潮即现渐暖趋势,由此引发小家电市场和厨具市场等相关行业的再度升温,一场无烟的战争正在酝酿蓄势待发,近日,笔者特地走访了厨具的各大卖场,据悉,燃气灶巨头华帝将在活动期间继续主推其低碳产品——聚能灶,并同时推出“聚能灶、聚大礼”活动,活动时间由3月12日至4月17日,持续一个月的强势促销,势将低碳生活的倡导进行到底。

低碳生活 聚能先行

当全球气候变暖由“传说”变为现实的时候,低碳环保成为世界发展的主题,作为厨房CO₂的把关者——燃气灶毫无疑问应当走低碳环保之路,否则“后果很严重”,继去年年底巨献“换聚一堂,低碳起航”的900万节能补贴后,华帝再献聚能大礼掀低碳风潮,其首推的聚能灶燃起了厨具行业的低碳时代,一氧化碳排放量仅为0.004%,为普通灶的1/10,并将低碳注入本次活动,提倡时尚低碳

的消费理念,华帝在用品质说话,紧抓消费与民生,真正做到让消费者买得放心用得省心——“让低碳生活继续飞”。

聚能灶+名牌电视 组合出击大赢

聚能灶与名牌电视组合出击,活动期间,华帝开启暖春第一波促销活动——买聚能套餐,加998即可获得32寸名牌液晶电视,展开感恩回馈的行动!作为暖春之举,华帝通过大幅度的让利促销以期带给消费者真正的实惠,厨具、彩电一站式解决,两种需求一步到位,促销力度不可谓不大。

全城聚能, 全年低碳

据悉,华帝股份全力筹备中的“低碳中国,聚能扬帆”主题活动将贯穿2011全年,作为这一大型活动的“第一炮”,以“聚能灶 聚大礼”为主题的促销活动承接年前的“换聚一堂,低碳起航”,相信会带给消费者更大的惊喜,2011年,华帝聚能年,低碳中国年。